

AK Partili Yenişehirlioğlu'ndan soykırımcı Netanyahu'ya sert tepki:

İftira atarak karanlık zihniyetini meşrulaştıramaz

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, İsrail Başbakanı Benjamin Netanyahu'nun Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan hakkında kullandığı ifadeleri sert sözlerle eleştirdi. Yenişehirlioğlu, "Katliam şebekesinin başını çeken kendini bilmez Netanyahu'nun, Sayın Cumhurbaşkanımıza yönelik sarfettiği iftiralara lanetliyoruz. Saplantılı düşüncelerini, sabıkalı eylemlerini ve canice işlediği suçları örtbas etmek için suni gündemler yaratarak etrafa parmak sallayan Netanyahu şunu çok iyi bilmelidir ki Sayın Cumhurbaşkanımıza iftira atarak karanlık zihniyetini meşrulaştıramayacaktır." dedi.



Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4752 12 Haziran 2026 Cuma Etkili Gazete

Sosyal konut projesine tüm partilerden destek



Manisa'nın Akhisar ilçesinde binlerce yıllık geçmişe sahip Thyateira Antik Kenti, Haziran ayı Büyükşehir Belediye Meclisi Toplantısı'na ev sahipliği yaptı. Birden fazla konunun gündeme geldiği Meclis Toplantısı'nda, Yunusemre Belediyesi'ne ait Akgedik Mahallesi'ndeki alanların dar gelirli vatandaşlar için ucuz konut üretmek amacıyla Büyükşehir Belediyesi'ne bedelsiz devri de gündeme geldi. İlk olarak muhalefetin ret ve çekimser kaldığı madde, başkanların açıklamalarının ardından madde tüm partilerin oy birliğiyle kabul edildi.

Yeşilay ve Ziraat'ten bağımlılıkla mücadele işbirliği:

Gençler bu kartla "bağımsız" olacak



Yeşilay Manisa Şubesi ile Ziraat Katılım arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında "Bağımsız Kart" olarak adlandırılan yeni banka kartı tanıtıldı. Özellikle gençlerin sahip olması istenen bu kart; kumar ve bahis sitelerinde, ayrıca alkol ve tütün ürünlerinin satışının gerçekleştirildiği iş yerlerinde kullanıma kapalı olacak.

ZİRAAT KATILIM'DAN YEŞİLAY'A DESTEK

Yeşilay Manisa Şubesi ile Ziraat Katılım arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında, "Bağımsız Kart"ın tanıtımı yapıldı. Çocukları ve gençleri kötü alışkanlıklardan uzak tutarak güvenli alışveriş yapmalarını sağlamak amacıyla Bağımsız Kart'tan 12 yaş üstü çocuklar ve gençler faydalanabilecek, kart başvurusu için Ziraat Katılım'a başvurulabilecek. Ziraat Katılım da almış olduğu katkılardan Yeşilay'a destek verecek. Tanıtım toplantısında konuşan Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış Kamiloğlu, Yeşilay'ın bağımlılıklarla mücadele çalışmalarına hız kesmeden devam ettiğini belirtti.

"ÇOCUKLARA VERİLECEK GÜVENLİ BİR KART"

Kartla alkol, tütün ve benzeri zararlı ürünlerin satın alınmaması için belirten Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış Kamiloğlu, Bağımsız Kart'ın özellikle 12 yaş üzeri çocuklar ile gençlerin güvenli harcama yapabilmesi amacıyla geliştirildiğini söyledi. Kamiloğlu, "Bu kart sayesinde çocuklarımızın güvenli kullanabileceği bir ödeme aracı oluşturulmuş olacak. Alkol ve tütün ürünlerinde kullanılmayacak olan kart, aynı zamanda güvenli alışveriş imkânı sunacak. Ziraat Katılım'ın katkılarıyla hayata geçirilen uygulamada, belirli gelirlerden feragat edilerek Yeşilay'a da destek sağlanacak" dedi.

Sanayi Bakanlığı'ndan BYD açıklaması:

Anlaşma yürürlükte, yükümlülük sürüyor



Çinli otomotiv devi BYD'nin, Manisa'da kurmayı vaat ettiği 1 milyar dolarlık elektrikli otomobil fabrikasını askıya aldığı açıklaması Manisa sanayisini hayal kırıklığına uğrattırırken, yapılan anlaşmalar ve verilen vaatler tartışma konusu oldu. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı yetkilileri, firma ile yapılan yatırım anlaşması ile yükümlülüklerin geçerli olduğunu belirtti.

MHP Manisa İl Başkanlığına Nurullah Savaş atandı



MHP Manisa İl Teşkilatı, Genel Merkez tarafından feshedildi. İl Başkanı Cüneyt Tosuner görevden alınırken bu göreve Nurullah Savaş atandı. Atama sonrası açıklama yapan Savaş, Devlet Bahçeli'nin direktifleri doğrultusunda hizmet edeceklerini belirterek "İstifareyi esas alan, çözüm odaklı teşkilatlarımızla birlikte; ayrıştıran ve ötekileştiren değil, birleştiren ve kucaklayan, gönüller kazanan, güler yüzlü ve samimi bir anlayışla çalışmalarımızı sürdüreceğiz."

Genç hekimler diplomalarını aldı



Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp Fakültesi mezuniyet töreninde genç doktorların heyecanına ortak olan Manisa Valisi Vahdettin Özkan, hekimliğin yalnızca bir meslek değil, insan hayatına dokunan büyük bir sorumluluk olduğunu vurgulayarak mezunlara önemli tavsiyelerde bulundu.

Manisalı Nurbade Büber karatede dünya şampiyonu



Manisalı milli karateci Nurbade Büber, Brezilya'nın Brasilia kentinde düzenlenen 2026 FISU Dünya Üniversiteler Şampiyonası'nda Kadın Takım Kumite kategorisinde Dünya Şampiyonu olarak ülkeye altın madalya kazandı. Şampiyona 8-13 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirildi ve yaklaşık 50 ülkeden sporcuları bir araya getirdi.

Vali Vahdettin Özkan:

Hekimlik insan hayatına dokunan büyük bir sorumluluk

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp Fakültesi mezuniyet töreninde genç doktorların heyecanına ortak olan Manisa Valisi Vahdettin Özkan, hekimliğin yalnızca bir meslek değil, insan hayatına dokunan büyük bir sorumluluk olduğunu vurgulayarak mezunlara önemli tavsiyelerde bulundu.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencileri, düzenlenen mezuniyet töreninde kep atarak doktorluk mesleğine ilk adımlarını attı. Törene katılan Manisa Valisi Vahdettin Özkan, genç hekimlere seslenerek bilgi, etik ve insan odaklı hizmet anlayışının önemine dikkat çekti.



Manisa Celal Bayar Üniversitesi tarafından Süleyman Demirel Kültür Merkezi'nde düzenlenen mezuniyet töreninde, yoğun ve zorlu eğitim süreçlerini başarıyla tamamlayan öğrenciler mezuniyet sevinci yaşadı. Duygu dolu anların yaşandığı törende öğrenciler ve aileleri büyük gurur yaşarken, akademisyenler de öğrencilerinin mutluluğuna ortak oldu. Törene Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü

Prof. Dr. Rana Kibar ve çok sayıda davetli katıldı. Törende konuşan Vali Özkan, mezun olan öğrencileri tebrik ederek, onların yetişmesinde emeği geçen akademisyenlere ve ailelerine teşekkür etti. Hekimliğin sadece bir meslek değil, insan hayatına doğrudan dokunan büyük bir sorumluluk olduğunu belirten Özkan, "Yıllar süren emeğin ve fedakârlığın ardından üstlendiğiniz bu önemli görevi bilgi, meslek etiği ve insan odaklı bir anlayışla yerine getireceksiniz. Her birinizi yürekten kutluyor, başarılarla dolu bir meslek hayatı diliyorum" dedi. Türk sağlık sisteminin nitelikli insan kaynağına ihtiyaç duyduğunu vurgulayan Özkan, genç hekimlerin bilgi, beceri, etik değerler, empati ve iletişim kabiliyetleriyle ülkenin dört bir yanında önemli



görevler üstleneceğini ifade etti. Tıp eğitiminin zorlu ancak son derece değerli bir süreç olduğuna dikkat çeken Özkan, hekimlerin sadece tedavi süreçlerinde değil, koruyucu ve önleyici sağlık hizmetlerinde de kritik rol oynadığını söyledi. Sağlık hizmetlerinde risk yönetiminin önemine değinen Özkan, risklerin önceden belirlenip önlenmesinin müdahaleden daha önemli olduğunu kaydetti. Teknolojinin sağlık alanındaki önemine de değinen Özkan, genç hekimlerin bilgi teknolojilerinin sunduğu imkânlardan yararlanarak sürekli kendilerini geliştirmeleri gerektiğini belirtti. Kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun sağlık hizmetlerinin etkin sunumunda önemli bir yere sahip olduğunu ifade eden Özkan, sağlık alanındaki gelişimin sürekli devam ettiğini söyledi. Türkiye'nin son yıllarda sağlık alanında önemli yatırımlar gerçekleştirdiğini belirten Özkan, genç hekimlerin bu güçlü altyapıyı daha ileriye taşıyacak önemli

aktörler olacağını ifade etti. Gençlerin bilgiye erişim konusunda büyük avantajlara sahip olduğunu belirten Özkan, dijital çağın sunduğu fırsatların yanı sıra çeşitli riskleri de beraberinde getirdiğini söyledi. Özellikle bağımlılık yapıcı maddeler ve gençleri tehdit eden zararlı alışkanlıklarla mücadelede hekimlere önemli görevler düştüğünü vurgulayan Özkan, toplumun tüm kesimlerinin çocukların ve gençlerin korunmasında ortak sorumluluk taşıdığını dile getirdi. Konuşmasının sonunda tıp fakültesi öğrencilerinin ülkenin en başarılı gençleri arasında yer aldığını ifade eden Özkan, genç hekimlerin Türkiye'nin dört bir yanında özveriyle görev yapacağına inandığını belirterek mezunları tebrik etti. Konuşmaların ardından mezun öğrencilere mezuniyet belgeleri verildi. Tören, genç hekimlerin kep atmasıyla sona erdi. İHA



Gördes MYO'da mezuniyet coşkusu

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Gördes Meslek Yüksekokulu'nun 31. dönem mezuniyet töreninde 250 öğrenci mezuniyet sevinci yaşadı. Duygusal anların yaşandığı törende öğrenciler, diplomalarını aldıktan sonra keplerini havaya fırlatarak yeni hayatlarına ilk adımı attı.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Gördes Meslek Yüksekokulu'nun 31. Dönem Mezuniyet Töreni, okul bahçesindeki etkinlik alanında yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Törene Gördes MYO Müdürü Prof. Dr. Selim Duramaz, MCBÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin, İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen Ramazan Çetin, Belediye Başkan Yardımcısı Aykut Bilgen, İlçe Milli Eğitim Müdürü İbrahim Coşkun Çelik, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Fatih Çetintaş, kamu kurumlarının temsilcileri, akademik ve idari personel ile öğrenci yakınları katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan törende, okul birincisi ve Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü



öğrencisi Zeynep Güner mezunlar adına konuşma yaptı. Duygusal anlar yaşayan Güner, ailesine ve akademik kadroya teşekkür ederek başarı plaketini birincilik kütüğüne çaktı. Törende konuşan Gördes MYO Müdürü Prof. Dr. Selim Duramaz, mezuniyet başarısında ailelerin büyük pay sahibi olduğunu belirterek velilere teşekkür etti. Öğrencilere seslenen Duramaz, mezuniyetin bir son değil yeni bir başlangıç olduğunu vurgulayarak, "Meslek yüksekokulumuzdan kaliteli ve



nitelikli bir eğitim alarak mezun oluyorsunuz. Bazılarınız iş hayatına atılacak, bazılarınız ise eğitim yolculuğuna devam edecek. Başarı yolunda bilimselliğin yanında etik, ahlaki, milli ve manevi değerlerinizi asla göz ardı etmeyin" dedi. Yüksekokulun ilçedeki kurumlarla güçlü iş birlikleri yürüttüğünü ifade eden Duramaz, öğrencilerin gelişimine katkı sağlayan kamu kurumları, meslek kuruluşları ve sivil toplum temsilcilerine desteklerinden dolayı teşekkür etti.

MCBÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin ise üniversitenin mezunlarının her zaman yanında olduğunu belirterek öğrencilere yeni hayatlarında başarı ve sağlık dileklerini iletti. Konuşmaların ardından dereceye giren öğrencilere ödülleri protokol üyeleri tarafından verildi. Mezun öğrencilere temsili diplomalarının takdim edilmesinin ardından tören, öğrencilerin büyük bir coşkuyla kep atmalarıyla sona erdi. İHA

Minik yüreklerden büyük sesler çıktı

Manisa'da Vestel Ortaokulu'nda Minik Yürekler Büyük Sesler Korusu konser verdi. Müzik Öğretmeni Emrah Çalışkan öncülüğünde sahneye taşınan konser boyunca, öğrencilerin sergilediği performanslar büyük alkış aldı. Veliler çocuklarının sahnedeki başarısını gururla izledi.

Manisa'da eğitim ve sanatın buluştuğu anlamlı bir etkinliğe imza atan Vestel Ortaokulu, öğrencilerinin sahne aldığı

"Minik Yürekler Büyük Sesler Korusu" konseriyle izleyenlere unutulmaz bir akşam yaşattı. Okulun Müzik Öğretmeni Emrah Çalışkan tarafından hazırlanan ve uzun süren çalışmaların ardından sahneye taşınan konser, Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Konferans Salonu'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Öğrencilerin müzikle buluşmasını ve sanatsal gelişimlerini desteklemeyi amaçlayan etkinlikte, birbirinden güzel eserler seslendirilirken salonu dolduran davetliler duygu dolu anlar yaşadı. Konser boyunca öğrencilerin sergilediği performanslar büyük alkış alırken, veliler çocuklarının sahnedeki başarısını gururla izledi.

YETENEKLERİNİ ORTAYA KOYDULAR

Programa okul yöneticilerinin yanı sıra

farklı okullardan müdürler, öğretmenler, veliler ve çok sayıda davetli katıldı. Salonu dolduran izleyiciler, öğrencilerin seslendirdiği eserlerle hem eğlendi hem de duygusal anlar yaşadı. Koro üyelerinin uyumu ve sahne performansı, katılımcılardan tam not aldı. Vestel Ortaokulu Müdürü Sabahattin Ekinci, sanatın öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimindeki önemine dikkat çekerek, konserin hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür etti. Ekinci yaptığı konuşmada şu ifadelerle yer verdi: "Öğrencilerimizin yeteneklerini ortaya koyabildiği, özgüven kazandığı ve



sanata iç içe olduğu bu tür etkinlikleri son derece önemsiyoruz. Bugün burada sahne alan çocuklarımızın gösterdiği performans bizleri gururlandırdı. Etkinliğin düzenlenmesinde salon tahsisinde

desteklerini esirgemeyen yöneticilerimize ve özellikle İl Tarım Müdürlüğümüze katkılarından dolayı teşekkür ediyoruz." **HABER MERKEZİ**

Manisa'da FETÖ operasyonu

İzmir merkezli 12 ilde FETÖ'ye yönelik düzenlenen operasyonda 80 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelilerin ikametlerinde yapılan aramalarda yaklaşık 3 milyon 324 bin 786 TL değerinde döviz, değerli maden ve Türk lirası ile çok sayıda doküman ve dijital materyal ele geçirildi.

İçişleri Bakanlığı, operasyonu sosyal medya hesabından duyurdu. Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Başkanlığı, Terörle Mücadele Daire Başkanlığı ve Cumhuriyet Başsavcılıkları koordinesinde, İl Emniyet Müdürlükleri Terörle Mücadele Şube Müdürlükleri tarafından FETÖ'ye yönelik İzmir merkezli 12 ilde operasyonlar gerçekleştirildi. İzmir, Adana, Aydın, Balıkesir, Bilecik, Denizli, Düzce, Isparta, Kütahya, Manisa, Niğde ve Uşak'ta düzenlenen op-



erasyonlarda örgütün 'güncel eğitim yapılanması', 'kadın yapılanması' ve 'erkek yapılanması' içerisinde faaliyet yürüttükleri, örgüt içerisinde sorumlu düzeyde faaliyetlerine devam ettikleri, örgüte finansal destek sağladıkları, yurt dışına gezi adı altında farklı tarihlerde



örgütsel eğitim kampı faaliyetlerine katıldıkları ve örgüt evlerinin kira, işe ile temel ihtiyaçlarını karşıladıkları tespit edilen 80 şüpheli yakalandı. Gözaltına alınan şüphelilerin ikamet-

lerinde yapılan aramalarda yaklaşık 3 milyon 324 bin 786 TL değerinde döviz, değerli maden ve Türk lirası ile çok sayıda doküman ve dijital materyal ele geçirildi. İHA

Manisa'da dolandırıcılık operasyonunda 41 gözaltı

Manisa dahil 19 ilde düzenlenen ve yaklaşık 120 milyon liralık dolandırıcılık ağının deşifre edildiği operasyonda 41 şüpheli gözaltına alındı.

Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 13 ay süren projeli çalışma kapsamında, sosyal medya üzerinden vatandaşları dolandıran şüphelilere yönelik geniş çaplı operasyon gerçekleştirildi. Bir vatandaşın Facebook üzerinden gördüğü faizsiz kredi ilanı nedeniyle iletişime geçtiği kişilerce toplam 1 milyon 255 bin 900 lira dolandırıldığı yönündeki başvurusu üzerine yapılan çalışmalarda aynı dosya kapsamında 3 kişinin daha ürün satışı ve yatırım vaadiyle dolandırıldığı belirlendi. Ekiplerin yürüttüğü teknik ve fiziki takip sonucunda, şüphelilerin ülke genelinde çok sayıda vatandaş benzer yöntemlerle yaklaşık 120 milyon lira dolandırdığı tespit edildi. Dolandırıcılıktan elde edilen paraların ödeme kuruluşları ve banka hesapları aracılığıyla kripto para borsalarına aktarıldığı, ardından soğuk cüzdanlar arasında transfer edilerek izinin kaybettirilmeye çalışıldığı belirlendi. Ayrıca suçtan elde edilen gelirlerle ev ve araç satın



alındığı, şüphelilerin lüks yaşam sürdürdükleri tespit edildi. Nevşehir merkezli olmak üzere Adana, Ankara, Antalya, Aydın, Balıkesir, Batman, Bursa, Düzce, Gaziantep, İstanbul, İzmir, Kocaeli, Manisa, Mardin, Mersin, Osmaniye, Tokat ve Van'da 52 adrese eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 45 şüpheliden 41'i yakalanırken, firari 4 şüphelinin yakalanmasına yönelik çalışmaların sürdüğü bildirildi. Şüphelilere ait çok sayıda dijital materyale el konulurken, emniyetteki işlemleri tamamlanan 31 şüpheli adliyeye sevk edildi. İHA



Kalp krizinden ölen arkadaşının cenazesinde kalp krizi geçirdi



Manisa'da kalp krizi sonucu hayatını kaybeden Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğünden emekli Şube Müdürü Yakup Kadri Gülsoy'un cenazesine katılan yakın arkadaşı, kalp krizi geçirerek yere yığıldı. Olay yerindeki 112 personelinin yaptığı müdahalenin ardından yaşlı adam hastaneye kaldırıldı.

Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nden Şube Müdürü olarak emekli olan Yakup Kadri Gülsoy, geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Yakup Kadri Gülsoy'un cenazesi, Hatuniye Camii'ne getirildi. Merhumun oğulları Gökhan ve Kürşat Gülsoy ile torunu Oğuz Kaan Gülsoy, cami avlusunda taziyeleri kabul etti. Cenaze törenine Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Vali Yardımcısı Mustafa

Harputlu, İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Şehzadeler İlçe Millî Eğitim Müdürü Metin Gencyay, Yunussemir İlçe Millî Eğitim Müdürü Yıldırım Demirtaş, MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, eğitim camiası temsilcileri ile çok sayıda vatandaş katıldı. Öğle namazına müteakip kılınan cenaze namazının ardından Yakup Kadri Gülsoy, Kirtık Mezarlığı'nda gözyaşları arasında son yolculuğuna uğurlandı. **CENAZEYE GELDİ, KALP KRİZİ GEÇİRDİ** Cenaze töreni sırasında yaşanan olay ise büyük üzüntüye neden oldu. Merhum Yakup Kadri Gülsoy ile Saruhanlı'da birlikte görev yaptığı öğrenilen emekli eğitimci Mehmet Gündüz (68), cami yakınlarındaki umumi tuvaletten çıktıktan kısa süre sonra fenalaşarak yere yığıldı. Vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri yönlendirilirken, cenaze törenine katılan bir 112 Acil Sağlık çalışanı ilk müdahaleyi yaptı. Kalp krizi geçirdiği belirlenen Mehmet Gündüz, olay yerinde yapılan kalp masajının ardından ambulansla Manisa Şehir Hastanesi'ne kaldırıldı. Gündüz'ün yoğun bakımda olduğu öğrenildi. İHA

Manisa'da otomobil takla attı: 2 yaralı

Manisa'nın Salihli ilçesinde kontrolden çıkarak takla atan otomobilde bulunan 1'i çocuk 2 kişi yaralandı.

Kaza, Salihli-Köprübaşı Karayolu üzerinde Adala Mahallesi mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Salihli'den Köprübaşı istikametine seyir halinde olan A.Ü. (46) idaresindeki 45 VG 332 plakalı otomobil,



sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak takla attı ve ters döndü. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan sürücü A.Ü. ile araçta yolcu olarak bulunan B.Ü. (15), sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla Salihli Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Tedavi altına alınan yaralıların hayatı tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken, kazayla ilgili jandarma ekipleri tarafından soruşturma başlatıldı. İHA



AK Partili Yenişehirlioğlu'ndan soykırımcı Netanyahu'ya sert tepki:

İftira atarak karanlık zihniyetini meşrulaştıramaz

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, İsrail Başbakanı Benjamin Netanyahu'nun Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan hakkında kullandığı ifadeleri sert sözlerle eleştirdi. Yenişehirlioğlu, "Katliam şebekesinin başını çeken kendini bilmez Netanyahu'nun, Sayın Cumhurbaşkanımıza yönelik sarfettiği iftiraları lanetliyoruz. Saplantılı düşüncelerini, sabıkalı eylemlerini ve canice işlediği suçları örtbas etmek için suni gündemler yaratarak etrafa parmak sallayan Netanyahu şunu çok iyi bilmelidir ki Sayın Cumhurbaşkanımıza iftira atarak karanlık zihniyetini meşrulaştıramayacaktır." dedi.

NEVİN TOLGAY
İsrail Başbakanı Netanyahu'nun sosyal medya hesabından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a yönelik yaptığı çirkin paylaşımın ardından Türk siyasetçilerden peş peşe tepki yağdı. Bu paylaşımın tepki gösteren AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu'nda X hesabından yaptığı paylaşımıyla Netanyahu'yu sert sözlerle eleştirdi. Yenişehirlioğlu, yaptığı paylaşımında, Netanyahu'nun Cumhurbaşkanı Erdoğan'a yönelik açıklamalarının "iftira" niteliği taşıdığını belirterek, bu ifadeleri lanetlediklerini ifade etti.
"ERDOĞAN ZALİMLERİN OYUNLARINI BOZUYOR"
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın her zaman mazlumların yanında durduğunu söyleyen Yenişehirlioğlu, "Katliam şebekesinin başını çeken kendini bilmez Netanyahu'nun, Sayın Cumhurbaşkanımıza yönelik sarfettiği iftiraları lanetliyoruz. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan daima mazlumların yanında duran, zalimlerin oyunlarını bozan; bedeli ne olursa olsun haktan ve hakikatten yana irade ortaya koyan bir dünya lideridir" dedi.
"SUNİ GÜNDEM YARATMAYA ÇALIŞIYOR"
Netanyahu'nun suçunu örtbas etmek için yapay gündem yaratarak görünmez kılmaya çalıştığını dile getiren Yenişehirlioğlu, "Saplantılı düşüncelerini, sabıkalı eylemlerini ve canice işlediği suçları örtbas etmek için suni gündemler yaratarak etrafa parmak sallayan Netanyahu şunu çok iyi bilmelidir ki Sayın



Cumhurbaşkanımıza iftira atarak karanlık zihniyetini meşrulaştıramayacaktır. Kargaşa, kaos ve zulimlikten beslenen; uluslararası arenada türlü sahtekarlıklarla kurgulamaya çalıştığı sözde itibarı da yerle bir olan, kendi halkı tarafından

dahi kabul görmeyen bir katil müsvedesinin illüzyondan ibaret kof öfkesi ancak etrafındaki şürekâsının gözünü boyayabilir. Tarihin karanlık sayfalarına Gazze Kasabı olarak geçen bir caninin hezeyanları yok hükmündedir! Bizler

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, Filistin özgür kalana kadar; hakkın, hakikatin, hakkaniyetin, vicdan ve adaletin saflarında mücadele etmeyi sürdüreceğiz!" diye konuştu.

Sanayi Bakanlığı'ndan BYD açıklaması:

Anlaşma yürürlükte, yükümlülük sürüyor

Çinli otomotiv devi BYD'nin, Manisa'da kurmayı vaat ettiği 1 milyar dolarlık elektrikli otomobil fabrikasını askıya aldığı açıklaması Manisa sanayisini hayal kırıklığına uğrattırken, yapılan anlaşmalar ve verilen vaatler tartışma konusu oldu. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı yetkilileri, firma ile yapılan yatırım anlaşması ile yükümlülüklerin geçerli olduğunu belirtti.



miş fakat fabrika sahasında herhangi bir çalışma başlanmamıştı. Bu kapsamda geçtiğimiz gün küresel elektrikli araç pazarının en büyük oyuncularından biri olan Çinli otomotiv devi BYD'nin yetkilileri, Türkiye'de kurmayı planladığı fabrika projesini askıya aldığı duyurmuş, Avrupa pazarındaki yerleşme stratejilerine odaklanma kararı aldığını söylemişti. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, son

dönemde geleceğine ilişkin soru işaretleri oluşan BYD yatırımına ilişkin açıklama yaptı.

DEVLETE SUNULAN TEMİNATLAR GEÇERLİ

BYD firmasının Türkiye'deki üretim tesisi kurulmasına yönelik yatırım sürecine ilişkin yapılan açıklamada, firma ile yapılan yatırım anlaşması ile yükümlülüklerin geçerli olduğu belirtildi. Bakanlık, şirketle imzalanan yatırım anlaşmasının, yükümlülüklerin ve devlete sunulan teminatların geçerliliğini koruduğunu belirtirken, yatırım sürecinin resmi prosedürler çerçevesinde sürdüğünü vurguladı. Bakanlık yetkilileri, şirketle yapılan yatırım anlaşmasının, anlaşma kapsamındaki yükümlülüklerin ve devlete sunulan teminatların geçerliliğini koruduğunu açıkladı. Bakanlık kaynaklarından edinilen bilgiye göre, yatırımın ilerleyişinde öngörülen takvimin gerisinde kalınmasına rağmen taraflar arasında imzalanan anlaşma yürürlükte bulunuyor. Yetkililerin, sürecin resmi usullere uygun şekilde devam ettiği öğrenildi.



Şehzadeler Belediyesi ihtiyaç sahiplerinin yanında

Şehzadeler Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik gıda yardımlarını aralıksız sürdürüyor.

Şehzadeler Belediyesi tarafından titizlikle yürütülen sosyal yardım çalışmalarını kapsamında, ihtiyaç sahibi vatandaşların temel gıda ihtiyaçlarının karşılanmasına destek olunuyor. İlçe genelinde yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucunda ihtiyaç sahibi olduğu tespit edilen vatandaşlara düzenli olarak gıda kolileri teslim ediliyor. Her şartta vatandaşın yanında oldukları ifade eden Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, "Şehzadeler Belediyesi olarak vatandaşlarımızın her zaman yanında olmaya devam ediyoruz. Özellikle ihtiyaç sahibi ailelerimizin temel ihtiyaçlarını karşılayabilmeleri adına sosyal yardım çalışmalarımızı büyük bir hassasiyetle sürdürüyoruz. Dayanışma ve paylaşma kültürünü yaşatmak, hemşehrilerimizin hayatına dokunmak bizim en önemli sorumluluklarımızdan biridir. İmkanlarımız doğrultusunda ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza destek olmaya devam edeceğiz" dedi. **IHA**



ZEKAI DEMİRGÖRZ

Çinli otomotiv devi BYD, 2024 yılında Manisa'da 1 milyar dolarlık yatırımla bir üretim tesisi kuracağını ve fabrikanın 2026 yılında faaliyete geçeceğini belirtti.

MHP Manisa İl Başkanlığına Nurullah Savaş atandı

MHP Manisa İl Teşkilatı, Genel Merkez tarafından feshedildi. İl Başkanı Cüneyt Tosuner görevden alınırken bu göreve Nurullah Savaş atandı. Atama sonrası açıklama yapan Savaş, Devlet Bahçeli'nin direktifleri doğrultusunda hizmet edeceklerini belirterek "İstişareyi esas alan, çözüm odaklı teşkilatlarımızla birlikte; ayrıştıran ve ötekileştiren değil, birleştiren ve kucaklayan, gönüller kazanan, güler yüzlü ve samimi bir anlayışla çalışmalarımızı sürdüreceğiz."

NEVİN TOLGAY

MHP Genel Merkezi'nin aldığı karar ile Manisa İl Teşkilatı feshedildi. Alınan fesih kararının ardından başkanlık görevine Nurullah Savaş atandı. Atamaya ilişkin açıklama yapan Savaş, görevde MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin takdir ve tensi-

pleriyle getirildiğini belirtti. Atama sonrası açıklamalarda bulunan Savaş, Devlet Bahçeli'nin direktifleri doğrultusunda hizmet edeceklerini belirterek "Milliyetçi Hareket Partimizin Saygıdeğer Genel Başkanı, Bilge Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi'nin takdir ve tensipleriyle Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl Başkanlığı görevine atanmış bulunmaktayım. Bu kutlu görevin sorumluluğunu ve emanetini en üst düzeyde taşıyarak, Şehzadeler Şehri Manisa'mızın her köşesinde Saygıdeğer Genel Başkanımızın izinde, onun talimat ve direktifleri doğrultusunda hizmet edeceğiz. İstişareyi esas alan, çözüm odaklı teşkilatlarımızla birlikte; ayrıştıran ve ötekileştiren değil, birleştiren ve kucaklayan, gönüller kazanan, kapısı her daim açık, güler yüzlü ve samimi bir anlayışla çalışmalarımızı sürdüreceğiz." dedi. **"MANISA'YI HAK ETTİĞİ NOKTAYA TAŞIMAK İÇİN ÇALIŞACAĞIZ"** Manisa'nın hak ettiği noktaya ulaşması için çalışacaklarını aktaran Savaş, "Cumhur İttifakı'nın ruhuna uygun şekilde, gelişen ve değişen dünyada Türk ve Türkiye Yüzyılı hedeflerine ulaşma yolculuğunda; Manisa'mızın sanayi, tarım, hayvancılık, turizm ve bünyesinde barındırdığı tüm potansiyelleriyle hak ettiği noktaya ulaşabilmesi için gayret göstereceğiz. Başta bölge milletvekillerimiz, kamu kurum ve kuruluşlarımız, mesleki ve sivil toplum örgütlerimiz olmak üzere bütün paydaşlarımızla ko-



ordineli hedefe koşan bir anlayışla hizmet edeceğiz. Teşkilat görev ve hizmet bayrağını devralacağım Sayın Cüneyt To-

suner Başkanımıza, önceki dönem il başkanlarımıza ve teşkilat mensuplarımıza bugüne kadar vermiş oldukları

kıymetli hizmetler için teşekkür ediyor; kendilerine sağlık, sıhhat ve uzun ömürler diliyorum." ifadelerini kullandı.

Yeşilay ve Ziraat'ten bağımlılıkla mücadele işbirliği:

Gençler bu kartla "bağımsız" olacak

Yeşilay Manisa Şubesi ile Ziraat Katılım arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında "Bağımsız Kart" olarak adlandırılan yeni banka kartı tanıtıldı. Özellikle gençlerin sahip olması istenen bu kart; kumar ve bahis sitelerinde, ayrıca alkol ve tütün ürünlerinin satışının gerçekleştirildiği iş yerlerinde kullanıma kapalı olacak.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ		
BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500TL TL + KDV	5.500TL TL + KDV
Yarım	7.000 TL + KDV	9.000 TL + KDV
Tam	10.000 TL + KDV	16.000 TL + KDV
Logoüstü (Sürmanşet)		
6.000TL TL + KDV		

Manisa manşet Ekili Gazete	
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE	
12 Haziran 2026 Cuma	Sayı: 4752
Yayın Türü: Yerel Süreli	Yıl: 15
İmtiyaz Sahibi	
HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına	
Üzeyir DİNDAR	
Genel Yayın Yönetmeni	S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar	Meryem Tuncer
Yayın ve Yönetim Yeri	
2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com www.manisamansetgazetesi.com	
UETS adresi 25999-93591-09358 Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr	
Basım Yeri	Abone Fiyatlarımız
IHLAS GAZETEÇİLİK A.Ş. Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç Gazimur - İZMİR	Birim Fiyatı: 10 TL 6 Aylık: 1.500TL 1 Yıllık: 2.700TL Zayıf İlanı: 750 TL
Dağıtım	Yayın Türü
Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26	Yerel Süreli
Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir. Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.	
Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti. aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.	

Yeşilay Manisa Şubesi ile Ziraat Katılım arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında, "Bağımsız Kart"ın tanıtımı yapıldı. Kartın amacının, çocukları ve gençleri kötü alışkanlıklardan uzak tutarak güvenli alışveriş yapmalarını sağlamak olduğu belirtildi. Bağımsız Kart'tan 12 yaş üstü çocuklar ve gençler faydalanabilecek, kart başvurusu için Ziraat Katılım Bankası'na başvurulabilecek. Ziraat Katılım da almış olduğu katkılardan feragat ederek Yeşilay'a destek verecek. Tanıtım toplantısında konuşan Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış



Kamiloğlu, Yeşilay'ın bağımlılıkla mücadele çalışmalarına hız kesmeden devam ettiğini belirtti.

ÇOCUKLAR İÇİN ÖRNEK UYGULAMA

Kamiloğlu, "Yeşilay Manisa şubesi olarak Manisa'mızın hizmetinde faaliyetlerimizde hız verdik. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan hanımefendinin "bağımsızlık yılı" ilanıya bu sene hız kazan faaliyetlerimiz, Manisa'da daha da artarak devam ediyor. Bugün de Genel Başkanımız Doçent Doktor Mehmet Dinç'in ön-



derliğinde Ziraat Katılım Bankası'yla bağımsız kart uygulamamızın tanıtımını Manisa'da yapmak için buluştuk. Ziraat Katılım Bankası'yla gençlerimize, ailelerimize ve özellikle çocuklarımıza örnek olacak bir uygulama. O yüzden bu uygulamanın Manisa'mıza hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

"ÇOCUKLARA VERİLECEK GÜVENLİ BİR KART"

Kart ile alkol, tütün gibi zararlı ürünlerin alışverişinin yapılmayacağını belirten Kamiloğlu, "Bağımsız kart; alkol, tütün ve maddelerin geçişi olmadan güvenli bir şekilde çocuğumuzun da kullanabileceği bir kart olacak ve belli bir miktarda Ziraat Katılım da kazancından feragat ederek Yeşilay'a destek sunacak. Yani alışverişlerde sadece güvenli bir şekilde olmasının yanında çocuklarımıza güvenle verebileceğimiz bir ek kart olacak. Kötü alışkanlıklardan uzak, bağımsız gelecek için de gençlerimizin kullandığı ve aynı zamanda Yeşilay Cemiyeti'ne de katkı olacak. Vatandaşlarımızın vicdanlarında da bir duygu oluşacak. Bu yüzden hem katkıları hem de bununla ilgili bağımsızlık seferberliğine de uygun bir şekilde alışveriş yapıldığı için güzel bir uygulama olacak" dedi. Bağımsız Kart'ın tanıtımına, Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış Kamiloğlu, Ziraat Katılım Bireysel yetkili portföy Mehmet Demir, Şube müdürü Selman Duysak katıldı.



Başkan Dutlulu:

Tüm sorunları çözmek için çalışıyoruz

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nda 17 ilçede hayata geçirilen yatırımları, kırsal kalkınma desteklerini ve ulaşım projelerini anlattı. 2,3 milyar liralık yeni araç filosu ile sahadaki güçlerinin arttığı vurgulayan Başkan Dutlulu, yeni asfalt plentleriyle de asfalt çalışmalarında duraksama olmayacağını söyledi. Temel atmaların devam edeceğini belirten Başkan Dutlulu, "Tüm Manisa'nın sorunlarını çözmek için çalışıyoruz" diye konuştu.



Manisa Büyükşehir Belediyesi Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı, kentin en önemli tarihi miraslarından biri olan Akhisar ilçesi Thyateira Antik Kenti'nde gerçekleştirildi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu başkanlığında düzenlenen toplantının açılış konuşmasını Akhisar Belediye Başkanı Ekrem Kayserili yaptı. Meclis toplantısının yapıldığı alanın bölgenin binlerce yıllık geçmişine ışık tutan bir medeniyet merkezi olduğunu söyleyen Kayserili, "Erken Hristiyanlık döneminde de önemini koruyan bu antik kent, İncil'de adı geçen 7 kilise arasında yer almasıyla tarihi ve kültürel açıdan ayrı bir değer taşımaktadır"

ifadelerini kullandı.

"KADIM BİR KENT"

İncil'de geçen 7 kiliseden 3 tanesinin Manisa sınırları içerisinde yer aldığını belirten Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ise şunları söyledi: "Geçtiğimiz sene Salihli'de toplantı yapmıştık, çok da güzel geçmişti. Şimdi de Akhisar'ın tam merkezinde, Thyateira Antik Kenti'ndeyiz. Aslında bu kent Akhisar'ın birçok yerini kapsıyor. Biz şu an gün yüzüne çıkmış kısmındayız. Akhisar hakikaten

kadim bir kent ve zamanının en önemli ticaret merkezlerinden bir tanesi. Yılda 35 bin turist geliyor ama birçok Manisalı hemşehrimiz bunu bilmiyor. Bu konuda en azından vatandaşlarımızın bir fikri olsun, burayı görsünler diye toplantımızı burada yapmak istedik."

"376 YENİ ARAÇ VE İŞ MAKİNESİ"

Geçtiğimiz yıl elim bir kaza sonucu hayatını kaybeden merhum Büyükşehir Belediye Başkanı Mimar Ferdi Zeyrek'i anan Başkan Besim Dutlulu, Büyükşehir Belediyesi'nin 17 ilçede gerçekleştirdiği yatırımları da sıraladı. Yapılan araç ve iş makinesi yatırımlarına değinen Başkan Dutlulu, "Bu tarihi bir yatırım. Yıllardır Manisa Büyükşehir Belediyesi böyle bir yatırım yapmamıştı. Şu ana kadar toplam 2 milyar 348 milyon 602 bin liralık yatırımla 376 adet yeni araç ve iş makinesini kentimize kazandırdık. Bu dev alımı belediye bütçesinden; borçlanmadan ve kredi kullanmadan gerçekleştirdik. Yeni araçlarımız sahadaki gücümüzü artıracak, 17 ilçemizde yapacağımız hizmetleri çok daha verimli hale getirecek" dedi.

"BİR AYDA 7 BİN 500 TON ROTMİKS, 9 BİN 655 TON SICAK ASFALT"

İl genelinde sürdürülen asfalt çalışmalarına değinen Başkan Besim Dutlulu, sözlerini şöyle sürdürdü: "Sıcak asfalt hamlemiz ilçe devam ediyor. Salihli'deki tesisimizi açmıştık, ağustos ayında da Akhisar plentimiz açılacak. Akhisar şantiyemizde 2 bin 920 ton rotmiks; Salihli şantiyemizde 7 bin 128 ton sıcak asfalt ile 2 bin 914 ton rotmiks; merkez şantiyemizde ise 2 bin 526 ton sıcak asfalt ve bin 666 ton rotmiks ürettik. Yalnızca bir ayda 7 bin 500 ton rotmiks, 9 bin 655 ton sıcak asfalt üretimi gerçekleştirdik. Asıl performansı bundan sonra sergileyeceğiz. Turgutlu Atatürk Mahallesi'nde 3 bin ton sıcak asfalt serdik. Alaşehir İstasyon Mahallesi'nde altyapıyı oluşturduk, çalışmalar devam edecek. Yuntdağ bölgesinde Büyüksümbüller ile Ortaköy mahalleleri arasındaki bağlantı yolunu 4 bin tonluk sıcak asfaltla yeniledik. Muradiye Mahallesi Yağhane Sokak, Ahmetli Dibekdere regülatör yolu, Salihli Hacıbektaşlı Mahallesi yolu ve Saruhanlı 7 Eylül Caddesi'nde de sıcak asfalt çalışması gerçekleştiriyoruz. Burada önemli bir konu da Soma. Doğalgaz çalışmaları devam ediyor, bugün itibarıyla de asfalt çalışmaları başladı. Bu yaz asfaltlama çalışmalarımız hızlı bir şekilde sürecek. Dünyada petrol fiyatlarında sıkıntı var ve bu durum bitüm fiyatlarına yansıyor. Ama biz bunu bahane etmiyoruz. Asfalt çalışmalarında duraksamayacağız ve 17 ilçemizde adaletili bir şekilde bu çalışmalara devam edeceğiz."

KIRSAL KALKINMA İÇİN HİBE DESTEK-LEMELERİ ANLATTI

Kırsal kalkınmaya yönelik projeleri tek tek anlatan ve bu noktada başarılı bir belediye olduklarını vurgulayan Başkan Dutlulu, şu bilgileri paylaştı: "Destek bizden hasat sizden' hibe programı ile arpa, buğday, hayvancılık, zeytin, kiraz, üzüm ve benzeri meyve üreticilerine yönelik büyük hibe programının başvuruları haziran ayında başladı, 30 Haziran'da sona erecek. Salihli'deki üreticilere 34 bin adet, Alaşehir'deki kadın üreticilerimize yerel çeşitleri teşvik amacıyla 330 bin adet domates, biber ve patlıcan fidesi dağıttık. Ayrıca taşkından zarar gören üreticilerimize yüzde yüz hibeli 35 bin adet patlıcan fidesi desteği sağladık. Küçükbaş hayvancılık projesinde Gördes, Köprübaşı ve Demirci ilçelerinde yüzde 75 hibeli koyun, koç ve teke desteği için hazırlıklar başladı. Kura usulüyle üreticilere 20 koyun, 1 koç ya da 1 damızlık teke vereceğiz. Gördes'te Bal Ormanı projesi kapsamında Karayakup ve Çağlayan mahallelerinde toplam 264 parselin ağaçlandırılması ve tel çitle çevrilmesi çalışmalarına başladık. Köprübaşı'nda çilek üreticilerine yüzde 75 hibeli malç naylonu için başvurular başladı. 11 ilçede kiraz üreticilerine, kanadı noktalı sirke sineği ile mücadele döneminde 160 bin adet elma sirkisi dağıtıldı. Zeytin, üzüm ve sebze üreticisi 5 bin vatandaşımıza 13 kilometrelik damla sulama borusu dağıtımı için de ihale sürecini başlattık."

"59 ARAÇ VE 141 PERSONEL İLE 7/24 SAHADAYIZ"

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 17 ilçede gerçekleştirilen ilaçlama çalışmalarına da değindi. Başkan Dutlulu, "Vatandaşlarımızın sinek konusunda şikayetleri var ve haklılar. Herkes ocak, şubat aylarında ilaçlama yapılması gerektiğini söylüyor. Arkadaşlarımız koca kış boyunca ilaçlama yaptı ancak her yağmurdan sonra bu ilaçlar etkisini yitiriyor. Bu sene yağmurların çok olması ve bütün ovanın su altında kalması nedeniyle çok fazla larva oluştu. Bugünlerde de sineklerin uyanışı ile beraber sivrisinek sorunu yaşıyoruz. Ama 59 araç ve 141 saha personeli ile 17 ilçemizde 7/24 sahadayız. İlaçlama araçlarımızın hareketlerini ve son ilaçlanan bölgeleri Üzüm mobil uygulaması üzerinden anlık olarak takip edebilirsiniz. Bunun dışında nokta atışı mücadele de yapıyoruz. Dönem içinde il genelinde

bin 510 açık alan, 45 kapalı alan, 4 bin 956 larvasit, 2 bin 118 rezidüel ve 689 sokak ilaçlama uygulaması gerçekleştirdik. Bunlar, normal çalışmanın haricinde şikayet üzerine gidilen noktalardır. Toplam 11 ton koruyucu ve uçkun ilaçlaması yaparak halk sağlığını güvence altına almaya çalıştık. 1 Ocak - 6 Haziran döneminde vatandaşlarımızdan gelen 3 bin 115 şikayetin 2 bin 883'ünü aynı saat içinde yanıtlayarak hızlı bir şekilde müdahale ettik" dedi.

TURGUTLU BELEDİYE BAŞKANI ÇETİN AKIN ERGENEKON KAVŞAĞI İÇİN TEŞEKKÜR ETTİ Meclis toplantısında kavşak çalışmaları da değerlendirildi. Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, "7 yıldır yapmış olduğumuz mücadelenin sonunda bütün zorlukları aşarak, Turgutlu'da trafikteki en büyük problemimiz olan Ergenekon Kavşağı'nın ihalesi büyükşehir belediyemiz tarafından yapıldı. Bütün Manisa halkının şunu bilmesi gerekiyor: Karayolları'nın gerçekleştirmesi gereken bir projeyi Büyükşehir Belediyesi olarak siz üstlendiniz. Turgutlu halkı adına hepinize teşekkür ediyorum" dedi.

"ERGENEKON'DAN SONRA SIRA MURADİYE'DE"

Devlet kurumlarından gelen görüşlerinden tamamlanmasının ardından 1 hafta içinde ihale ilanına çıktığını söyleyen Başkan Besim Dutlulu ise, "Mayıs ayı ortalarında da ihale yapıldı. Karayollarının izniyle gerçekleşti. Önce bunu bir gerçekleştirelim, ondan sonra da Muradiye'de benzer bir proje var. Bu belli bir aşamaya gelince Muradiye'de de Karayolları'ndan izin isteyeceğiz. Onu da inşallah hızlı bir şekilde gerçekleştireceğiz. Tüm Manisa'nın sorunlarını çözmeye çalışıyoruz. Karayollarına teşekkür ediyorum bu konuda destek oldukları için. Sizin de azmi, isteği olmasa bu kadar çok uğraşmasanız bu iş gerçekleşmezdi. Başta siz olmak üzere tüm emeği geçenlere, bu işi başlatan Ferdi başkanımıza teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

"TEMEL ATMALARINIZ DEVAM EDECEK"

Akhisar kavşağı ve Saruhan Otel Kavşağı'na da değinen Başkan Dutlulu, "Onların ihalesinin de yaz sonunda gerçekleştireceğiz. Aynı zamanda garaj ihalelerimiz de hazırlanıyor. Kısa vadede Muradiye'nin arıtması, Turgutlu'nun Ergenekon'u ve Soma'nın temel atması var. Hızlı hızlı diğer temel atmalarımız devam edecek. Soma'da da Ferdi Zeyrek Kent Meydanı ve yeraltı otoparkı yapıyoruz. Kırkağaç hizmet binasının ihalesi de gerçekleşti. Yıllar boyunca atıl kalmış binayı da bitireceğiz. Bunun gibi birçok projemiz var. Bunların hepsini yapacağız" şeklinde konuştu.

ÇİĞİLLER HALKINDAN TEŞEKKÜR MEKTUBU Meclis toplantısında, Gördesli Meclis üyesi Cafer Çeniz, Çiğiller Mahalle sakinlerinin teşekkür mektubunu okudu. Mahalle sakinlerinin mektubunda; "Mahallemize yüzde 75 hibeli domates fidesi desteği vermişsiniz. Bu desteğiniz sonrasında seramızda ürettiğimiz domatesler biz çiftçilerin alın terinin ve emeğinin ürünüdür. Üretime verdiğiniz fide desteği sonrasında toprağımızla buluşan her fide bugün bereketli bir hasada dönüşmüştür. Üreten çiftçinin yanında olduğunuz için teşekkür ederiz" ifadeleri yer aldı.

GÜNDEM MADDELERİ GÖRÜŞÜLDÜ

Manisa Büyükşehir Belediyesi Meclis Toplantısı'nda, Yunussemre Belediyesi'ne ait Akgedik Mahallesi'ndeki alanların Büyükşehir Belediyesi'ne bedelsiz devri gündeme geldi. İlk olarak muhalefetin ret ve çekimser kaldığı madde, başkanların açıklamalarının ardından oy birliğiyle kabul edildi.

MUHALEFETTEN İLK OYLAMADA RED VE ÇEKİMSER KARARI

Gündem maddesinin oylanması sırasında MHP grubu çekimser, AK Parti grubu ise ret oyu kullandı. MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık, Yunussemre Belediyesi'nde konunun önlerine belirsiz geldiğini belirtecek, "Arkasında bir proje olduğunu düşünüyoruz ancak projenin ne olduğunu bilmediğimiz için ret verdik. Ortada bir protokol olmalıydı" diyerek kararın gerekçesini açıkladı.

BAŞKAN DUTLULU: "AMACIMIZ UCUZ KİRALIK SOSYAL KONUT"

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, projenin detaylarını paylaştı. Hedefinin dar gelirli vatandaşlar için ucuz konut üretmek olduğunu vurgulayan Başkan Dutlulu, şu ifadeleri kullandı: "Biz Yunussemre Belediyemiz ile toplu konut, sosyal konut projesi yapmak istiyoruz. Özellikle asgari ücret ve civarında maaş alan vatandaşlarımızın, maaşlarının 3'te 1'i, 4'te 1'i gibi oranlarla kiralayabileceği sosyal konutlar üretmek istiyoruz. Bu para kazanma amacıyla yapılan bir proje değil."

"BÜYÜKŞEHİR'İN DESTEĞİ AZ BİLE"

Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban ise iki belediye arasındaki güçlü iş birliğine dikkat çekti. Büyükşehir Belediyesi'nin Akgedik'e pazaryeri, halı saha, düğün salonu ve taziye evi gibi önemli yatırımlar yapacağını belirten Balaban, "Büyükşehir Belediyesi, Yunussemre Belediyesi'ne her zaman destek oluyor. Bunlara karşılık bizim bu desteğimiz az bile. Kazan kazan ilkesiyle yolumuza devam ediyoruz" dedi.

AÇIKLAMALAR KARARI DEĞİŞTİRDİ: OY BİRLİĞİ SAĞLANDI

Projeye dair detayların netleşmesinin ardından söz alan AK Parti Grup Başkanvekili Berk Mersinli, durumu yeniden değerlendirdiklerini belirterek, "Burada ret kararımızı iptal ediyoruz. Gündem maddesinin kabul ediyoruz" diye konuştu. Yapılan ikinci oylamada, daha önce ret ve çekimser oy kullanan AK Parti ve MHP gruplarının fikirlerini değiştirmesiyle birlikte, Akgedik alanlarının devrini içeren madde meclisten oy birliğiyle geçti. **Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni**

YUNUSEMRE BELEDİYESİ HİZMET BİNASI VE BAĞLI BİRİMLERİNİN İHTİYACI OLAN; ÇAY, ŞEKER, BARDAK SU VE SADE SODA SATIN ALIMI İŞİ

Yunussemre Belediyesi Hizmet Binası ve bağlı birimlerinin ihtiyacı olan; Çay, şeker, Bardak Su ve Sade Soda satın alımı işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1067543

1- İdarenin

1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 YUNUSEMRE/MANISA

1.3. Telefon numarası :02362292030

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :03.07.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı :Yunussemre Belediyesi Hizmet Binası ve bağlı birimlerinin ihtiyacı olan; Çay, şeker, Bardak Su ve Sade Soda satın alımı işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :4000Kg Çay, 4000Kg Şeker, 180000 Ad. Bardak Su ve 6200 Ad.Sade Soda

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabılır.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Yunussemre Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü Deposuna

3.4. Süresi/teslim tarihi :İçecek malzemeleri sözleşmenin imzalanmasına müteakip belediyenin talebi doğrultusunda iş bitim tarihine kadar (31/12/2026) peyder pey teslim edilecektir. :Sözleşmenin imzalanmasına müteakiben

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Geleceğin şefleri en güzel tatlı için yarıştı

Manisa İsmet İnönü Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Sodexo arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında, öğrenciler arası tatlı yarışması düzenlendi. Öğrenciler, hazırladıkları özgün tatlılarla hem yeteneklerini sergiledi hem de mesleki becerilerini geliştirme fırsatı buldu.

HÜSNIYE BUSE KAYNAK

Manisa İsmet İnönü Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Sodexo arasında imzalanan iş birliği protokolü anamlı bir etkinliğe imza atılarak Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Alanı 12. sınıfında eğitim gören 6 öğrenci arasında tatlı yarışması düzenlendi. Öğrencile-

rin mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmeyi amaçlayan yarışmada birbirinden özel tatlılar jüri üyelerinin beğenisine sunuldu. Yarışmaya katılan öğrenciler, hazırlık aşamasından sunuma kadar tüm süreçlerde profesyonel mutfak deneyimi yaşarken yaratıcılıklarını da ortaya koydu. Ya-

rışma kapsamında kendi reçeteleriyle çalışan öğrenciler Mesirli kazandibi, yaprak tatlısı, barbunya soslu cream puff, sürpriz browni, karadutlu yaş pasta ve pancar soslu magnolia gibi farklı tatlıları birleştiren tarifler denedi. Yarışma sonunda jüri üyelerinin değerlendirmeleri sonucunda birincilik ödülü pancar soslu magnoliaya verilirken ikincilik ödülü karadutlu yaş pastaya, üçüncülük ödülü ise mesirli kazandibine verildi.

KAZANAN TATLI PROJEDE YER

ALACAK

Gerçekleştirdikleri projeler ile özellikle kız öğrencilere destek vermeyi hedeflediklerini belirten Sodexo İnsan Kaynakları Direktörü Damla Yıldırım, "Sodexo, Gelecek Atölyeleri başlığı al-



ında bir takım meslek liselerinde özel programlar projeler yürütüyor. Özellikle kız çocuklarımızın arkasında olmaya çalışıyoruz. Atölyelerde desteklemeler yapıyoruz ve sonra okullarımızda projeler geliştiriyoruz. İsmet İnönü Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nin de de bir tatlı yarış-

ması gerçekleştirdik. Yarışmada yaptığı tatlı ile birinciliği kazanan kızımızın adıyla o tatlımız projemizde sunuma çıkacak. Kızımız hem okulunda okurken hem de reçetesinin başarısıyla ve yemeğiyle projede yer alacak. Projede o reçete kızımızın adı ile orada sergile-necek." dedi.



Hacı Hamza Güleçyüz Kur'an Kursu miniklerinden yılsonu kutlaması

Akgedik Hacı Hamza Güleçyüz 4-6 yaş Kuran Kursu'nda öğrenim gören öğrenciler için yılsonu kutlama programı düzenlendi. Etkinlikte öğrenciler yıl boyunca öğrendiklerini sergileyerek öğretmenlerinin hazırladıkları hediyeler ile mutluluk yaşadı.

NEVİN TOLGAY

Manisa Akgedik Hacı Hamza Güleçyüz 4-6 yaş Kuran Kursu öğrencileri, yılsonu gösterisi ile göz doldurdu. Kuran Kursu minikleri yılı boyunca öğrendikleri bilgileri sergiledikleri "Kur'an Kalbimin Baharı" adlı et-



kinliğe imza attı. Yapılan programda öğrenciler ilahî, Kuran'ı Kerime ve kurs öğretmenlerinden öğrendiklerini ailelerine göstermenin mutluluğunu yaşadı. Gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler ödüllendirilerek kurs öğretmenleri tarafından çekilen fotoğraflarının yer aldığı fotoğraf çerçeveleri minik öğrencilere takdim edildi. Programa kurs öğretmenlerinin yanı sıra öğrenciler ve veliler katılım gösterdi.





GENEL CERRAHİ

KAPALI (LAPAROSKOPIK) YÖNTEM İLE

- Apendisit Ameliyatı
- Safra Kesesi Ameliyatı
- Böbrek Üstü (Beli) Ameliyatı
- Fıtık Ameliyatı
- Kalın Bağırsak Ameliyatı
- Obezite Ameliyatı

DİĞER CERRAHİ AMELİYATLAR

- Guatr Ameliyatı
- Mide Balonu
- Meme Ameliyatı
- İğneli Biyopsi
- Fıtık Ameliyatı
- Hemoroid (Basur) Fistül - Fissür
- Endoskopi - Kolonoskopi



Doç. Dr. Osman UYAR



Doç. Dr. Mustafa KAHYA



www.grandmedicalhospital.com.tr